

да го замаіемъ. Да го нахранимъ така, гдѣ-то да помни поне двѣ недѣли?

Така, така, — наистинѣ » отговори Чина Хлоіа, ще видите какъ ще го нахранимъ! Господи! Кога помислишь за нѣкои отъ наши-ти обѣди. Помните ли какво точно бѣхъ направила азъ съ пилета кога гоцавахте Генерала Нокса? Тоги малко останѣ да ся не скарамы съ Господжѣмъ-тѣ за коржъ-тѣ на точно-то. Азъ не знаѣмъ що имъ дохожда на Господаркы-ти по нѣкогы, и кога най много треперишь за главѣмъ-тѣ си да не бы да сбрыкашь нѣщо тамъ тѣ ще ся смесѣтъ не въ своіе-то дѣло. Господжѣмъ-та искаше да бѣде това така, онова така! най напаконѣ азъ не можихъ да ся удръжѣмъ и ѣ казахъ: Ёто Госпоже, поглѣдни на свои-ти хубавичкы бѣли рѣчници съ тѣмъ дългы прѣсти, кои-то свѣтѣтъ съ прѣстини, като мой-тѣ бѣлъ кремъ, кога падне роса на нѣго, и поглѣдни на мои-ти широки и чрѣни рѣцѣ. И не видишь, че Господъ ѣе създалъ мене да пекѣ пити, а тебе да сидишь въ одаѣмъ-тѣ? Безъ малко не ся скарахъ мы Массръ Джорджъ, азъ ся бѣхъ разсърдила. »

» А майка що ти каза? » попыта ѣмъ Джорджъ. »

» Що каза? тѣя мя поглѣди въ очи съ свой-тѣ хубавѣ поглѣдѣ, и каза » Добрѣ, Чино Хлоіа, азъ виждамъ че си права за това нѣщо »

и си отиде въ одаѣмъ-тѣ. Тѣя трѣбваше да мя хласни въ главѣмъ-тѣ за да не ся забравямъ. Нѣ было какъ было а азъ нищо не можъ да правѣмъ кога Господаркы-ти сѣмъ въ готварницѣмъ-тѣ. »

» А онѣ-зи обѣдѣ ты бѣше съгтовила тврѣдѣ добрѣ азъ помнѣмъ, всички захвалиахъ. » каза Джорджъ.

» Заръ азъ не стоѣахъ тоги задъ врата-та на трапезариѣмъ-тѣ въ той-зи честитъ день? и сама съ очі-ти си видѣхъ че Генералъ-тѣ три пѣти подава блюдо-то си за да му подадѣтъ точно съ ѣагоди. И говориаще той. Вы трѣбѣ да имате тврѣдѣ добрѣ готвачкѣ, Миссисъ » Шелби Господи чинѣаще ми ся че ще ся прѣсна отъ радость.

» И Генералъ-тѣ разбира добрѣ отъ гостѣмъ » каза Чина Хлоіа, като ся понадигнѣмъ напето. Добъръ чловѣкъ ѣе той-зи Генералъ! Той прѣисхожда отъ ѣедно отъ прѣви-ти колѣна на Старѣмъ Виргиниѣмъ, и разбира отъ ѣастиѣ по добрѣ отъ мене той-зи Генералъ. Видите ли Массръ Джорджъ всѣко точно и тѣстаню пма особо искусство и всѣкий чловѣкъ не може да го разбира, а Генералъ-тѣ разбира азъ отъ думи-ти му разбрахъ че той разбира отъ точно.

Въ това врѣмя мистеръ Джорджъ бѣ дошелъ до такво състояніе до коіе-то може да дойде всяко дѣте (въ исключителни обстоятелства) си-